
OBAVEŠTENJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI 

U skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti ovim putem Vas obaveštavamo о sledećim 

informacijama, a u vezi su sa obradom podataka o ličnosti od strane Industrije smrznute hrane Frikom 

doo Beograd (u daljem tekstu: Frikom) Vas kao lica koje učestvuje u konkursu “Back to school” (u daljem 

tekstu: učesnik): 

I) Rukovalac podataka 

Frikom je rukovalac Vaših podataka o ličnosti, te u tom svojstvu određuje svrhu i način obrade istih i 

odgovoran je za zakonitu obradu Vaših podataka o ličnosti kao lica koje učestvuje u konkursu “Back to 

school”. 

Podaci Frikom-u su kako sledi u daljem tekstu: 

a) Informacije o identitetu 

Puno poslovno ime Frikom-a glasi: Industrija smrznute hrane Frikom d.o.o. Beograd 

Matični broj Frikom-a je: 07042728 

PIB Frikom-a je: 100003092 

Sedište Frikom-a se nalazi na adresi: Zrenjaninski put bb, opština Palilula, grad Beograd, Republika Srbija 

b) Kontakt podaci 

Kontakt telefon: 011/20-74-125 

Faks: 011/20-74-118 

E-mail adresa: prijemposte@frikom.rs 

c) Kontakt podaci Lica za zaštitu podataka o ličnosti 

Kontakt telefon: 011/20-74-157 

E-mail adresa: licezazastitupodataka@frikom.rs  

II) Kategorije podataka o ličnosti, koje Frikom kao rukovalac obrađuje, su sledeće: 

Frikom obrađuje sledeće kategorije podataka o ličnosti Vas, kao učesnika u okviru konkursa “Back to 

school”: ime i prezime, ulica i broj, grad i poštanski broj, kontakt telefon, email, naziv i mesto škole 

učesnika, kao i oznaku školskog odeljenja učesnika.  

Adresu stanovanja učesnika koji osvoji nagradu Frikom prikuplja i obrađuje samo ukoliko ne bude moguće 

uručivanje poklona u školi u kojoj se nalazi školsko odeljenje koje osvoji poklon, već bude neophodno da 

se pokloni pošalju na kućne adrese učesnika. 

III) Svrha obrade i pravni osnov obrade 

Frikom dostavljene podatke obrađuje radi sprovođenja konkursa “Back to school”, a sve u skladu sa 

Pravilima navedenog konkursa koji su javno objavljeni na zvaničnoj Facebook stranici Frikoma, kao i na 

sajtu www.frikom.rs. 
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Frikom podatke o ličnosti obrađuje i radi objave dobitnika poklona, a na osnovu saglasnosti dobitnika 

nagrade na konkursu “Back to school”. Saglasnost za obradu podataka pribavlja se samo od dobitnika 

nagrade. U slučaju kada je dobitnik maloletno lice ili lice sa ograničenom poslovnom sposobnošću, 

saglasnost za obradu podataka o ličnosti daje zakonski zastupnik maloletnog lica.  

Frikom, dalje, podatke o ličnosti obrađuje u cilju realizacije dostavljanja poklona dobitnicima, kao i 

naknadnog kontaktiranja lica radi eventualnog dostavljanja nagradne na kućnu adresu dobitnika na 

konkursu “Back to school”. 

 

IV) Primaoci podataka o ličnosti 

Frikom ima pravo da podatke o ličnosti koji se odnose na lice prosledi: 

1. Kontakt centru (sa kojim Frikom ima zaključen Ugovor o poslovnoj saradnji) radi kontaktiranja 

dobitnika poklona i dogovora oko preuzimanja nagrada. 

2. Poštanskom i/ili bilo kom drugom licu ovlašćenom od strane Frikoma za dostavu nagrade radi 

slanja nagrade. 

Podaci o ličnosti učesnika koriste se i obrađuju samo na teritoriji Republike Srbije.  

V) Način prikupljanja Vaših podataka  

Podatke o ličnosti iz Frikom prikuplja iz email-a prijave učesnika na konkurs “Back to school”, kao i 

eventualnim naknadnim kontaktiranjem učesnicima koji su osvojili poklon, a u slučaju da je poklone 

potrebno uručiti na kućnu adresu dobitnika.  

VI) Rok čuvanja podataka o ličnosti 

Frikom će podatke o ličnosti obrađivati i čuvati tri godine. 

VII) Prava učesnika u vezi sa obradom podataka o ličnosti 

Učesnik ima pravo na pristup podacima o ličnosti koji se obrađuju od strane Frikoma. 

U slučajevima predviđenim regulativom u oblasti zaštite podataka o ličnosti, učesnik ima pravo da zahteva 

ispravku, ažuriranje, brisanje podataka, kao i prekid i privremenu obustavu obrade. U slučaju obustave 

obrade na zahtev učesnika pre dostavljanja nagrade, njegovi podaci se brišu, a on gubi pravo na nagradu, 

jer povlačenje saglasnosti za obradu podataka o ličnosti onemogućava Frikom da dostavi osvojenu 

nagradu.  

U slučaju povlačenja saglasnosti nakon dostavljanja nagrade, podaci o učesniku se brišu. 

Lice koje je osvojilo nagradu i na koje se podaci odnose, ima pravo da u svakom trenutku podnese prigovor 

na obradu podataka o ličnosti koji se na njega/nju odnose.  

Sve navedeno može se ostvariti pisanim zahtevom na email adresu Lica za zaštitu podataka o ličnosti: 

licezazastitupodataka@frikom.rs. 

VIII) Pravo na žalbu nadležnom organu 
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Učesnik  ima pravo da uloži žalbu nadležnom organu (Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu 

podataka o ličnosti) na obradu podataka o ličnosti koji se odnose na njega/nju. 

IX) Sloboda davanja saglasnosti učesnicima, odnosno dobitnicima nagrade i moguće posledice 

nedavanja saglasnosti pobednika za obradu podataka o ličnosti 

Davanje saglasnosti za obradu podataka je dobrovoljno. Obrada podataka o ličnosti na osnovu saglasnosti 

vrši se u slučajevima ostvarenja promotivne svrhe organizatora, odnosno svih vrsta publikacija dobitnika 

nagrada. Nedavanje saglasnosti na ovu vrstu obrade podataka o ličnosti ne utiče na osvajanje nagrade bilo 

kog učesnika konkursa “Back to school” te se u slučaju nedavanja saglasnosti neće sprovesti obrada 

podataka u ove svrhe.   

 


